Федеральная служба государственной статистики Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Забайкальскому краю (Забайкалкрайстат)

Анохина ул., д.83, г. Чита, 672000 тел. / факс (3022) 28-20-68

ПРЕСС-ВЫПУСК № 90

06.07.2020

При использовании, цитировании и перепечатке информации ссылка на Интернет-сайт Забайкалкрайстата (<u>http://chita.gks.ru</u>) обязательна

8 июля – Всероссийский День семьи, любви и верности

8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности. Праздник приурочен памяти святых муромских князя Петра и княгини Февронии, явивших собой образец супружества. Целью праздника является привлечение внимания общественности к необходимости возрождения семейных ценностей, а его символом выбрана ромашка — полевой цветок, символизирующий чистоту отношений, любовь и верность.

Тема семьи всегда актуальна, так как семья — это неотъемлемая часть жизни каждого человека.

В 2019 году в Забайкальском крае зарегистрировано 7356 браков, что на 756 браков больше, чем в 2018 году.

Из общего числа вступивших в брак мужчин 1828 (24,8%) приходится на мужчин в возрасте до 25 лет, 45,9% стали мужьями в возрасте 25-34 лет. Среди женщин 2679 человек (36,4%) были моложе 25 лет, 39,9% находились в возрасте 25-34 лет. Около 70% браков у мужчин и женщин зарегистрированы впервые.

К сожалению, далеко не всем удается сохранить свой брак и преодолеть трудные испытания семейной жизни. В 2019 году в Забайкальском крае зарегистрировано 5059 разводов, что на 254 распавшихся семей больше, чем 2018 году. На 100 браков в крае приходилось 69 разводов (в 2018г. - 73).

В январе-апреле 2020 года в Забайкалье зарегистрировано 1580 браков и 1344 развода (в соответствующем периоде 2019 года - 1660 браков и 1146 разводов).

Одной из определяющих задач государства является поддержка и защита семьи, материнства и детства, создание необходимых условий для того, чтобы семьи могли иметь желаемое число малышей и быть уверенными в их будущем.

Всего в Забайкальском крае в 2019 году появилось на свет 12547 младенцев, на 999 детей меньше, чем в 2018 году. Численность детей, рожденных в браке, составила 68,2% от общего числа родившихся.

В текущем году снижение рождаемости населения продолжилось. В январе-апреле 2020 года в Забайкалье родились 3946 малышей, тогда как за четыре месяца предыдущего года - 4138 младенцев.

В настоящее время государством проводится комплексная политика, направленная на поддержку семей с детьми и улучшение демографической ситуации в стране.

Поздравляем всех с Днем семьи, любви и верности и желаем вам здоровья, спокойствия и достатка! Пусть ваши родные и близкие всегда будут рядом!

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Забайкальскому краю